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Uppgift 3.10
Vi skall berdkna arean av ytan S = r(D) dar
U Ccosv
rluv)=e usu;lz , V(u,v) €D
R

dar D := [0,R] x [0,2m] och h > 0.
Lésning:

(Notera att ytan ar en kon.) Parameterkurvornas hastighetsvektorer ar

cosv _
) —usinv
, _ [ sinv , _
r,(wv)=e nl r,(u,v) =e| ucosv |,
- 0
R

normalvektorfaltet ar

(o)
R Cosv

rlli(uJ U) X rlg(uﬁ v) = g khu )
—sinv
R
u

och areaelementet ar

h2u2 h2
dA = |}, (u,v) X r,(u, v)|dudv = 72 + u? dudv = Rz + 1 ududv

eftersom u > 0. Salunda ar arean av ytan

hz hz R 21 hz 1
= = e = e = e .ZR2. =
A(S)—deA ﬂ;) R2+1ududv R2+1J;udu . dv R2+1 2R 2m
h2

= F+1-R2-n= h%2 +R%-R-m = Rny/h? + R2.
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